



MONS. VLASTIMIL KROČIL

České Budějovice, 9. října 2020

Milí spolubratři v biskupské, kněžské a jáhenské službě,
bratři a sestry,

z rozhodnutí vlády ČR platí od pondělí 12. 10. 2020 nová hygienická opatření, která kromě jiného omezují počet účastníků na bohoslužbách jen na 10 věřících, kromě těch, kteří ji vedou. Účast na svatebních a pohřebních obřadech je povolena do 30 osob.

Tato situace znemožňuje účast na mši svaté většině věřících. S účinností od pondělí 12. října 2020 do odvolání uděluji pro věřící na území českobudějovické diecéze **dispens od osobní účasti na nedělní mši svaté** v kterémkoliv z následujících případů: a) mají příznaky onemocnění Covid-19, chřipkového či jiného respiračního onemocnění, b) jsou v povinné karanténě, c) izolují se dobrovolně ze zdravotně odůvodněné opatrnosti (rizikové skupiny, ochrana druhých), d) nemohou se bohoslužby zúčastnit z důvodu omezení, vyhlášených orgány veřejné správy.

Pokusme se v této vážné chvíli života církve zamyslet nad tím, co nám chce Bůh touto situací sdělit. Když dopouští před námi zavřít nějaké dveře, snad chce, abychom se podívali, že už nám otevřel jiné. Nedejme se touto situací ochromit a hledejme nové cesty. Proto prosím o následující:

- Obnovte, tam kde je to možné, přenášení bohoslužeb, jak jste to dělali už při jarní vlně pandemie.
- Kostely, nakolik je to možné, ať jsou zpřístupněny a využívejte je k soukromé adoraci před vystavenou Nejsvětější svátostí.
- Podle výzvy Stálé rady ČBK na den památky Panny Marie růžencové, se společně modleme svatý růženec na úmysl ukončení pandemie nemoci COVID-19. **Modlitba růžence a Loretánské litanie jsou mocným, a přitom snadno dostupným prostředkem, který je vždy k dispozici.** Využívejme tyto prostředky zvláště v situaci omezených možností účastnit se bohoslužeb. Sjednotit se můžeme při modlitbě na tento úmysl každý večer ve 20.00 hodin, ať sami či společně v rodinách.
- Ať i nadále pokračuje služba zpovědníků a udělování ostatních svátostí jednotlivcům.
- Plánovaná sbírka na misie 18. října 2020 se přesouvá na náhradní termín, který bude upřesněn.

Kéž z této zkoušky vyjdeme obnoveni a posílněni. Každému z vás ze srdce žehnám.




biskup českobudějovický